Module : Analyse 01 : 2013-2014
1i¥me Année Maths et Informatique

Examen semestriel
Durée : 1h30

Exercice 1 : (4 points)

a) Soient T et S sous ensembles de R} tels que 7= {y = 1/z: 2 € S}.
Montrer que si S est borné alors 7" est borné.

b) Déterminer sup £ ; inf £ pour

b= {J:G]Ri : x=arcsin0};

E={y=|[z]: -2 <z <2} ou [] est la partie entiére.

Exercice 2 : (6 points)

1 1

1
a) Soient (un),»; €t (vs),s, deux suites dans R telles que u, = P + 5 + ..+ 3

1 »

Uy, = Up + —,n > 1. Montrer que ces deux suites sont adjacentes.
n

b) Etudier la nature des suites de termes généraux suivants :

T \® 1+ u?
u.n=<m) s, Pl o= +2u”;n20avecu0:2..

Exercice 3 : (5 points)

a) Montrer que lim z? = +oo.

b) Déterminer f ([0, +o0[) puis déduire sup f et inf f sur [0, +oco pour f(z) =1+e7"
f admet-elle une réciproque?
22 -4

a R.
T+ 2 "

¢) Déterminer f~ le prolongement continu de f (z) =

Exercice 4 : (5 points)
a) Déterminer 1’équation de la tangente a la courbe de f (z) = €® en g = 0.
b) Calculer la dérivée n’iéme de: (azx + b) e®.

¢) Calculer par la régle de L’Hopital algr%é%c\/—(__o—_——::, xgrfw coth z.
Exercice 5 : (3 points)

a) Que signifient fi (a) = fL. (a) =1 € Ret f'(a*) = f'(a7) =1 € R pour a € Dy?
b) Si lim u, = lim u,; la suite (Un)psq converge ou diverge?

n—oQ n—00

c) f: Dy — Imy et g: Dy — Imy; dans quel cas fog est possible?

BONNE CHANCE !
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